



RIVAL®

Το **RIVAL®** είναι διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική και προστατευτική δράση. Το propamocarb hydrochloride παρουσιάζει μικρή διασυστηματική κίνηση και η δράση του φαίνεται να επηρεάζει το σχηματισμό των κυτταρικών μεμβρανών με συνέπεια την παρεμπόδιση της μυκηλιακής ανάπτυξης καθώς και της παραγωγής και βλάστησης των σπορίων των παθογόνων μυκήτων.

Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ):
60.909/25.11.2019

Εγγυημένη σύνθεση: Δραστική ουσία
Propamocarb 60,7 % β/ο (υπό μορφή propamocarb hydrochloride 72,2% β/ο)
Βοηθητικές ουσίες: 31.8 % β/β

Παρασκευαστής: Agria S.A., Asenovgradsko
Shose 4009, Plovdiv, Βουλγαρία

Κάτοχος της άδειας: Agria S.A., Asenovgradsko
Shose 4009, Plovdiv, Βουλγαρία, Τηλ.: +00359 2
9150500, Fax: +00359 2 9150555

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

Δηλώσεις Επικινδυνότητας:

EUH208: Περιέχει propamocarb-hydrochloride και 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

EUH401: Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

EUH210: Φύλλο δεδομένων ασφαλείας παρέχεται εφόσον ζητηθεί.

Δηλώσεις προφύλαξης:

P102+P405: Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά.

P270: Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

P501: Διάθεση περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τοπικούς κανονισμούς Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας, μπότες και γάντια κατά την ανάμιξη/φόρτωση και κατά την εφαρμογή

P280: Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα

SP1: Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τα κενά της συσκευασίας του. Να αποφεύγεται την έκθεση των βομβίνων σκεπάζοντας ή απομακρύνοντας τις αποικίες κατά την εφαρμογή.

Επικίνδυνο για τις μέλισσες: Πριν τον ψεκασμό κλείστε τα ανοίγματα του θερμοκηπίου για να μην εισέλθουν μέλισσες και άλλοι επικονοιαστές.

Το OMIX είναι διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική και προστατευτική δράση. Το propanoicarb hydrochloride παρουσιάζει μικρή διασυστηματική κίνηση και η δράση του φαίνεται να επηρεάζει το σχηματισμό των κυτταρικών μεμβρανών με συνέπεια την παρεμπόδιση της μυκηλιακής ανάπτυξης καθώς και της παραγωγής και βλάστησης των σπορίων των παθογόνων μυκήτων.

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες.

Τρόπος εφαρμογής: Ενσωμάτωση σε φυτόχωμα/υπόστρωμα ή πότισμα κατά ή μετά τη σπορά/μεταφύτευση.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Ανακινήστε το σκεύασμα καλά. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος αναδεύοντας και συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Το διάλυμα πρέπει να χρησιμοποιείται την ημέρα παρασκευής του.

Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε προσεκτικά τον εξοπλισμό ψεκασμού. Αποστραγγίστε το σύστημα εντελώς και ξεπλύνετε σχολαστικά το βυτίο και όλα τα μέρη του ψεκαστικού δύο έως τρεις φορές με καθαρό νερό μέχρι να αφαιρεθεί ο αφρός και όλα τα ίχνη του προϊόντος.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Καύση σε εγκεκριμένες για το σκοπό αυτό εγκαταστάσεις, βάση της κείμενης νομοθεσίας. Τα κενά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας..

Πεδίο Εφαρμογής/Στόχος/Δόσεις σκευάσματος/Τρόπος και χρόνος εφαρμογής/ Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο/μεσοδιάστημα εφαρμογής:

Τομάτα (Θ), Καλλωπιστικά (Θ): Μία Εφαρμογή με ενσωμάτωση στο φυτόχωμα/υπόστρωμα πριν τη σπορά/μεταφύτευση για Πύθιο (*Pythium* spp.) και Φυτόφθορα (*Phytophthora* spp.) με 1500-3000 κ.εκ. /100 λίτρα ψεκ.υγρού ή με 300 κ.εκ. σκευάσματος / κυβικό μέτρο σε 10-20 λίτρα όγκο ψεκαστικού υγρού ανά μονάδα εφαρμογής (κυβικό μέτρο).

Τομάτα (Θ) : Μέχρι 3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7-10 ημερών για πότισμα κατά και μετά την σπορά/μεταφύτευση (BBCH 00-19) για Πύθιο (*Pythium* spp.) και Φυτόφθορα (*Phytophthora* spp.) με 120-200 κ.εκ. /100 λίτρα ψεκ.υγρού ή με 6 κ.εκ. σκευάσματος / τετραγωνικό μέτρο σε 3-5 λίτρα όγκο ψεκαστικού υγρού ανά τετραγωνικό μέτρο.

Καλλωπιστικά (Θ) : Μέχρι 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 14-21 ημερών για πότισμα κατά και μετά την σπορά/φύτευση μοσχευμάτων/ μεταφύτευση σε γλάστρες BBCH 00-19 για Πύθιο (*Pythium* spp.) και Φυτόφθορα (*Phytophthora* spp.) με 200-330 κ.εκ. /100 λίτρα ψεκ.υγρού ή με 10 κ.εκ. σκευάσματος / τετραγωνικό μέτρο σε 3-5 λίτρα όγκο ψεκαστικού υγρού ανά τετραγωνικό μέτρο.

Παρατηρήσεις:

1)Εφαρμογή σε φυτώρια καλλωπιστικών φυτών και τομάτας. 2) Παραγωγή σπορόφυτων τομάτας για καλλιέργεια τομάτας θερμοκηπίου. 3) Εφαρμόζετε κατά μέγιστο με 1 εφαρμογή με

ενσωμάτωση ή 2 εφαρμογές με πότισμα για τα καλλωπιστικά. 4) Εφαρμόζετε κατά μέγιστο με 1 εφαρμογή με ενσωμάτωση ή 3 εφαρμογές με πότισμα για την τομάτα.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: -

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: Εδώδιμες καλλιέργειες δεν μπορούν να φυτευτούν ή να σπαρούν στο ίδιο υπόστρωμα πριν την πάροδο 120 ημερών από την τελευταία εφαρμογή.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό, όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις δόσεις εφαρμογής όπως περιγράφονται στην ετικέτα του προϊόντος. Πριν την εφαρμογή σε καλλωπιστικά συνιστάται μια μικρής κλίμακας δοκιμή φυτοτοξικότητας.

Πρώτες βοήθειες – Αντίδοτο: Γενικές συμβουλές: Εάν εκδηλωθούν συμπτώματα μετά από έκθεση στο προϊόν, επισκεφτείτε άμεσα γιατρό και δείξτε την ετικέτα του προϊόντος ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Αφαιρέστε όλα τα μολυσμένα ενδύματα. Πλύνετε το δέρμα με σαπούνι και ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Επισκεφθείτε γιατρό, εάν παρουσιαστεί ερεθισμός. Πλύνετε τα ρούχα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. Σε περίπτωση εισπνοής: μεταφέρατε τον πάσχοντα στον καθαρό αέρα και αφήστε το να ξεκουραστεί σε ημιόρθια στάση. Επισκεφθείτε αμέσως γιατρό. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα μάτια πολύ καλά για 15-20 λεπτά. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής μόλις καταστεί δυνατό. Αναζητήστε ιατρό αν προκύψει ερεθισμός. Σε περίπτωση κατάποσης: ΜΗΝ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΤΕ ΕΜΕΤΟ: επισκεφτείτε αμέσως γιατρό και δείξτε αυτόν τον περιέκτη ή ετικέτα. Αφαιρέστε τυχόν κατάλοιπα από το στόμα και ξεπλύνετε το με άφθονο νερό. Ποτέ μη χορηγείτε τίποτα από το στόμα σε άτομο που δεν έχει τις αισθήσεις του.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210-77.93.777

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις: Καλλωπιστικά (Θ), Τομάτα (Θ) : Δεν ορίζεται.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον όταν αποθηκεύεται, στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία του σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο σε κανονικές συνθήκες μακριά από το άμεσο ηλιακό φως.